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Kontakt:

Mgr. Ivan Bauer

Puškinská 536 Kutná Hora
Tel: 327 525 154
Mobil: 603 154 261
e-mail: hobit@ivanbauer.cz
XIII. ročník

tradiční dvoudenní dějepisné soutěže badatelských 
školních týmů 
známé pod názvem
Historiáda

16. – 17. dubna ve Zlíně
„Kdo přejde po mostě minulosti
s hrdostí a pokorou,
najde na jeho konci moudrost.“
pořádají:
Mgr. Ivan Bauer –  HOBIT
Gymnázium Zlín – Lesní čtvrť 

s finanční podporou 

Hejtmana Zlínského kraje MVDr. Stanislava Mišáka

Nadace Tomáše Bati

Magistrátu města Zlína

Co chystáme pro dějezpytné mendíky?
* zámek jako z pohádky
* trochu zvěře
* pohled shůry na americký zázrak 
* muziku, která přišla z Ameriky
* chaloupka ševce, který obouval svět
* kancelář šéfa firmy, která se pohybovala
A co čeká doprovázející bakaláře? 
* reklamní studio, loutkový film, večerníček
* v čem se dá také chodit 
* pohled shůry na americký zázrak
* velké hlavy zlínské historie

* muzika, která přišla z Ameriky

* z Čech až na konec světa tatrovkou
* můžete také zakoupit CD pro výuku  - pracovní sešity a „Historické střípky“
Slovutní věrní naši milí. Zas přiblížil se ten čas, kdy míza prýští kmenem a krev zpívá píseň životů odvěkých. Čas, v němž od nepaměti odvážní se schází, aby síly své v klání mendíků změřiti mohli. Proto i Vy, kteří cestou jdete kupředu, leč vzad k minulosti naléhavé se ohlížíte, proto dostáváte zas tento list.  Ubírejte se s družiníky svými na místo níže psané, kdež ve šraňcích i na kolbištích ducha utkati se máte
Netoliko všeho, v čem praeceptor Vás vyučil, než také vůle a síly třeba Vám bude. Také pomněte druh druha retovati, byste dobře obstáli v klání tom.Iubeo salvere amicos.
Co ještě potřebujete vědět?
· Historiáda je dvoudenní soutěž čtyřčlenných týmů. Koná se letos potřinácté a to ve dvou  kategoriích. Zvlášť pro žáky základních škol a zvlášť pro studenty víceletých gymnázií. Každá škola smí do soutěže vyslat právě jeden tým.
V týmu nižších gymnázií budou zastoupeni žáci všech postupných ročníků –  prim až kvart.
· Úkoly jsou voleny převážně z české historie, ale kdo Historiádu zná, ví, že se hodí i znalosti antiky, dějin umění nebo pomocných věd historických. Krom školních znalostí uplatníte postřeh, logické myšlení, kombinační schopnosti, samostatnost i týmovou spolupráci.
· Historiáda proběhne 16. – 17. dubna v budově Gymnázia Zlín – Lesní čtvrť. Přijedete na nádraží Zlín – střed, nebo autobusové nádraží. Odtud pěšky na zastávku Náměstí Práce (asi 4 minuty s vlakovým nádražím za zády, v závěru cesty podchodem). Z Náměstí Práce pojedete trolejbusem č.3, nebo 13 na konečnou zastávku Lesní čtvrť. Zde na Vás bude čekat pořadatelská služba, Asi po 5 minutách chůze budete u školy. 
· Ubytování je zajištěno  v tělocvičně. Sociální zařízení a sprchy k dispozici. Spací pytel a karimatku s sebou! Pokud pojedete ze vzdálenějších míst, můžete  tu  přespat už ze středy na čtvrtek. Ve škole Vás očekáváme ve středu od 17.45 a ve čtvrtek nejpozději v 7.45.Vyznačte prosím svůj přesný příjezd na návratce!
· Stravování je zajištěno po celou dobu trvání soutěže. Zahrnuje čtvrteční oběd a večeři, páteční snídani a oběd. Pro ty, kteří přijedou už ve středu, bude připravena  ve čtvrtek také  snídaně.
· Účastnický poplatek činí 250,- Kč za celé dva dny a je stejný pro děti i učitele. Platí se při prezenci na místě. Poplatek nezahrnuje jízdné na místo a zpět ani  pojistné.
· S sebou vezměte spací pytel a karimatku, oblečení na spaní, hygienické potřeby, přezůvky, psací potřeby, tužky, fixy, pastelky, nůžky, šátek a přiměřené kapesné.
· POZOR: Každý tým přiveze a v úvodu přednese čtyřverší, kterým představí město, odkud  pochází.
· Předpokládané ukončení soutěže: v pátek do 13.00.
· Návratku odešlete co nejdříve po sestavení týmu.  Kapacita soutěže je omezena!
