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Kalendář akcí na rok 2010/2011

Vážení rodiče, milí přátelé,

rád bych Vás u Kalendáře akcí přivítal několika osobními řádky. Trilogie pana Tolkiena, která stála kdysi na začátku naší práce, mě stále oslovuje. Jeho verše o „Cestě, která jde pořád dál a dál,“ mě naplňují. 


Naše cesta trvá už čtrnáctý rok. Můžeme se ohlížet. Dívat se zpátky na „Šifru“ nebo „Babylon“, na „Neboj! Yard“ nebo “Tajemství Monolinu“, na Vlastíka či Historiádu. Raději se ale díváme dopředu, raději míříme k obzorům. Plánujeme další společný rok. Obzory nás lákají! Nelenivíme, nekornatíme. Chystáme akce pro školy, rekonstruujeme jihočeskou hájenku, plánujeme čtyři tábory a pořád nás to těší.


Děkujeme Vám za zájem i důvěru, kterou nám věnujete. Vážíme si jí a zavazuje nás. Pojďme vystoupat zas o kousek výš, dojít společně zas o kousek dál. Daleké obzory jsou pro ty, kteří mají odvahu a znají pokoru.

S úctou Váš





Mgr. Ivan B a u e r – HOBIT
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em na jaře . . .

Světla a stíny

(19. – 20. března 2011; jarní víkend s městskou hrou v barokní Praze)

Pro všechny mezi 10 a 17 lety


Pane – učiň, prosím, mé činy stejné, jako je kámen, který hledám. Tak jako on si zachoval svou krásu, tvrdost, moc a sílu, tak i já chci zůstat pevný. Tak jako on zkoušený neúprosným během staletí v útrobách hor, chci i já vytrvat. Jsem už blízko. Cítím to! 

Vlákna toho příběhu se ztrácejí v minulosti, popsané stránky jsou vetché a při každém dotyku hrozí, že se rozpadnou na prach. Ten příběh nás zavede do 17. století do Prahy, do tajemných uliček a zákoutí, která neznají ani rodilí Pražáci. Ale nečekejte průvodce s deštníkem a suché výklady! Čekejte akci, pátrání a noční cestu. Praha má mnoho tajemství, která střeží, a jen ti vnímaví je mohou odhalit. 

Historiáda pro nižší ročníky víceletých gymnázií – XV

(28. - 29. dubna 2011 ; určeno pro čtyřčlenné školní týmy)

Historiáda pro základní školy – XV

( 28. - 29. dubna 2011 ; určeno pro čtyřčlenné školní týmy)

Pečlivka: „Pane… pane barone, taky se těšíte domů, nebo byste raději zůstal na cestě?“

Golč: „Cesty jsou jako dívky. Každá je jiná a všechny jsou krásné. Všechny jsou krásné, ale žádné nedohlédneš na konec. Mohou být zrádné, a přece po nich musíme jít. Neboť sama cesta je odměnou. Sama cesta je cílem. Není hanba jít pomalu. Hanba je zůstat stát.“

Průvodce: „Teda, pane barone, vy jste básník.“

Golč: „Nejsem básníkem. Jsem poutníkem života. Jenom ten, kdo prošel dlouhou cestu, zná radost odpočinku. Jenom ten, kdo se vydal k obzorům, zná cenu úsilí.“

Ondra: „Pan baron chce zkrátka říct, že kdybychom nevyrazili, nemůžeme se teď vracet.“

I taková je Historiáda. Soutěž školních týmů plná společné práce, společné radosti, recese, ale hlavně dějepisu v mnoha podobách. I dějepisu na jevišti.

Kdo zná, těší se, kdo nezná, může zkusit. Popatnácté se sejdeme, abychom změřili síly ve šraňcích ducha, popatnácté zazní slova úvodní písně, která nás zavedou do časů slávy kejklířů.

Bližší informace o termínu a místě zveřejníme co nejdříve na našich internetových stránkách.

Zlatý kříž

(30. dubna – 1. května 2011; víkendová overnight akce)

Pro odvážné mezi 14 a 18 lety


Jan Žižka stál na kraji silnice v teplákovce a ve výkladní skříni se na okamžik objevila jeho zarostlá tvář s páskou přes oko. Do svítání zbývala možná hodina a do ulic Tábora se pomalu vkrádala ranní mlha. Byl zde na rozkaz své Paní, které šlo o život. Vybavil si její hrdou tvář s kalichem na tváři a smutkem v očích a celé tělo mu zachvátil vztek. Kdosi kradl základní kameny, bez kterých nemohla duše města, Paní Tábor, žena, kterou miloval a byl jí plně oddán, přežít. A s její smrtí se rozpadne celé město a zmocní se ho cizí mocnost.

Města mezi sebou ještě nepřestala bojovat, jen dnešní lidé si toho nevšímají. Husitů ubylo a jemu nezbývá dost lidí, aby ochránili jeho milovanou Paní, proto volá o pomoc. Mlžnou ulicí se rozezněl dusot kopyt o kočičí hlavy, Jan Žižka vytáhl palcát. Jakmile bylo vidět více než jezdcův obrys, vyšlo rytíři Tábora ze rtů nevěřícné: „Ty?“

Přijdeš do Tábora s písní „Kdož sú boží bojovníci“ na rtech, nebo se pokusíš ho zničit? Tvé rozhodnutí může změnit osud města i celého jihočeského kraje. Nic není tak, jak se zdá.

Overnight je akce, která začíná v podvečer a končí další den dopoledne. Noc je nabitá akcí. Ale nebojte se, na bezpečnost zde klademe zvláštní důraz. A zážitku z takhle strávené noci se jen tak něco nevyrovná.

Vlastík – aneb domov je místo v srdci - IV

(květen 2011 ; vlastivědná soutěž pro menší)


Vlastík je kluk bystrý, zvídavý, neposedný. To on vymyslel dva dny plné vlastivědy, her a zábavy. A tak zve všechny své kamarádky a kamarády, kterým ještě není dvanáct, ať už nosí copánky nebo mají na hlavě ježka, aby přijali pozvání do soutěže malých školních týmů.

Soutěž je určena pro děti 1. – 4. tříd a jejich učitele a uskuteční se v malé školičce v Tatobitech.

Bližší informace o termínu zveřejníme na našich webových stránkách.
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em v létě . . .

Mikulášovy patálie

Tábor pro děti od 6 do 11 let, podmínkou je ukončení 1. třídy ZŠ

2. – 9. července 2011 ; naše známá chata Radost v Orlických horách


Jupí, pojedeme s naší třídou na prázdniny do přírody, kde budeme hrát hry, lítat po okolí a dělat samé bezvadné věci.


V naší třídě je spousta super kluků a holek. Můj nejvíc nejlepší kamarád je Vendelín, on od rána do večera pořád jenom jí, takže je hrozně tlustý, ale vždycky si s ním užiju hrozně moc legrace. 


Nejlepší žák naší třídy je Celestýn, mazánek paní učitelky, Pak je tu ještě Albín, který je nejsilnější a všichni se ho bojí, ale i on je fajn, pokud zrovna nerozdává pěsti na všechny strany. Potom Augustýn, který má moc bohatého tatínka, takže mu koupí, co si namane. A nesmím zapomenout na Jiřičku, to je jedna moc hezká holčička a ta umí krásně a rychle mrkat víčky a je hrozně moc chytrá a fajn. Moc se mi líbí.


Jsem zvědavý, co všechno nás o prázdninách čeká. A prý má do naší třídy přijít nový žák…


Přijeďte s Mikulášem a jeho přáteli poznat nepoznané, zažít spousty legrace a potkat nové kamarády. Tento tábor je pro všechny holčičky i kluky, kterým už bylo šest a ještě není dvanáct. Že jste na táboře ještě nikdy nebyli? Nemusíte se bát. Čeká vás spousta her a zábavy, písniček a malování.

Strážce duší

Historický stanový tábor s trochou tajemna pro děti od 9 do 15 let 

30. července – 6. srpna 2011 ; Chválkov u Kamenice nad Lipou

„Náš svět není tak obyčejný, jak se na první pohled zdá. Kdesi hluboko pod nánosem všednosti jsou ukryty stopy fascinujících tajemství, útržky dávno minulých dějů…

Nic není takové, jak jsme si mysleli. Nejsme tu sami. Oceánem věčnosti putují Strážci duší. Vedeni neomylnou Prozřetelností přicházejí, aby uchránili, co má zůstat skryto, a odhalili, co má být odhaleno. Jen někteří smí spatřit jejich tvář.“

V kostele Svatého Jana Křtitele jsou zvláštní fresky. O jejich původu se odborníci přou. Kdo a proč je před šesti sty lety namaloval? Ví se, že ten chrám patřil rytířským řádům. Skrývají ty fresky tajné poselství o cestě, jak se domnívají někteří? 

Svět skrývá mnohá překvapení a Strážce ví, co dokážeme nést.

Legendy Středozemě

Fantasy stanový tábor pro účastníky ve věku 10 až 16 let

6. – 13. srpna 2011 ; Chválkov u Kamenice nad Lipou


Napříč mramorovým sálem zářily dva křížící se proudy světla. První svítil západním oknem, pod kterým se tyčila nádherná socha elfí princezny Lúthien Tinúviel. Východní proud světla lehce stínila socha smrtelníka Berena. Elfové si svých legend váží. Dnes sousoší nešťastných milenců přihlíží Velké radě národů, která se ve třetím věku Středozemě ještě nekonala. 

„Strč si ty nesmysly do svýho špičatýho ucha!“

„Jste pouhý nezdvořák s mastnými vousy, mistře trpaslíku!“

„Synové Gondoru krvácejí, musíme jít do války!“

„Raději zemřu, než abych bojoval po boku elfa!“


Kudrnatý človíček s chlupatými chodidly se styděl mluvit do věcí lidí, elfů a trpaslíků. Nepříjemný hluk mu však nedělal dobře, protože byl z prosluněných luhů Západní Čtvrtky zvyklý na svůj klid. 


Ebenová hůl udeřila do podlahy. Dunivý zvuk utišil hašteřící se zástupce národů. Předstoupil před ně čaroděj, z jehož bílého roucha zářila vůkol naděje. Socha lorda Berena však náhle potemněla.


„Na východu se stahují mračna,“ promluvil čaroděj, „takové zlo jsem nepocítil od dob, kdy se démon Illidan pomocí Sargerasova oka pokusil rozpoltit Northrend, střechu světa.“


Lidé Gondoru přikyvovali: „Ano, to bylo v dobách, kdy Mrazivý smutek, nejstrašnější meč všech dob, vyrval duši z prince Arthase.“ 


Čaroděj přešel bolavou vzpomínku na tuto lidskou legendu a pokračoval: „Rozhodovat můžeme jen o tom, jak naložit s časem, který nám byl dán.“


„Musíme vyslat družinu, schopnou ponořit se do legend, aby vypátrala příčinu zla,“ vložil se do rozhovoru král elfů.


Čaroděj souhlasně přikývl a dodal: „Společenstvo legend. Takový podnik má naději na úspěch pouze, budou-li jej tvořit zástupci všech: člověk, trpaslík, elf a hobit.“

Vydej se s námi do Středozemě, světa opředeného legendami, a putuj do míst, o kterých se nedočteš ani v Tolkienových kronikách. Budeš raději následovat sličné elfy dlící ve slonovinové věži, nebo houževnaté, ale poněkud přisprostlé trpaslíky, či snad statečné, ale zrádné lidi, nebo pohodlné, ale mnohá překvapení skrývající hobity?

Existuje mnoho zla, které tlusté zdi ani lesklé meče nezastaví. Nalezneš jiný způsob, jak hrozbu zkázy Středozemě zažehnat?

Puzzle

Zážitková akce pro všechny od 14 let do 19 let

14. – 21. srpna 2011 ; Chválkov u Kamenice nad Lipou

"Dejte mi správné dílky a já vám poskládám celý svět."

Albinus, konstruktér alternativních světů


Když se řekne puzzle, každý si vybaví stovky malinkých kousků tvrdého papíru s nožičkami a dírkami, na každém z nich část obrazu, tvary a barvy. Nedávají velký smysl, dokud je neposkládáme. Ale každý z nich má své místo, které je možné najít.


Máme barevné dílky a v nich kousky světa. Které si vybereš? Některé se budou vyjímat nejlépe v jasném slunci, jiné zazáří ve svitu hvězd. Některé si budeš muset vybojovat, jiné sám vymyslíš. Některými inspiruješ ostatní.


Chceme každý dílek prohlédnout, ohmatat, možná i ochutnat nebo třeba spálit. Chceme přemýšlet, zda se ten který tvar hodí do našich skládanek. Chceme si mnohé zažít a vyzkoušet.


A co chceš Ty? Jak poskládáš své prázdniny? Pojeď s námi na Puzzle a staň se dílem nezapomenutelného týdne!
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em . . .

Školní výlety a exkurze

Organizujeme celoročně v široké nabídce od jednodenních po třídenní. Chceme vám, učitelům, ušetřit čas, který každoročně přípravě těchto akcí věnujete. Po dohodě zajistíme ubytování a stravování, dopravu a průvodcovské služby i návazný pestrý program. Spolupracujeme se stálými partnery a místa, kam vás zveme, jsou prověřená. Na 20 žáků má jeden pedagog vše zdarma. Cena závisí na délce akce a rozsahu poskytovaných služeb a určuje se dohodou. Vyúčtování po skončení akce je samozřejmostí. Možnosti jsou následující:

· Kutná Hora – mošna a tobolka českých králů

· Jižní Čechy – panství pětilisté růže

· Posázaví – kraj hradů a lesů

· Praha

· Středověká (nejstarší památky, románské podzemí, Staré Město, Karlův most)

· Renesanční a barokní (Malá Strana a Hradčany)

· Přelomu století (Výstaviště, Národní muzeum, Muzeum kolejové dopravy)

· Pražský hrad 

Kombinace a úpravy podle přání.

Adaptační kursy


Slovníky popisují adaptaci jako přizpůsobení zátěžové situaci. Přechod na střední školu takovou situací rozhodně je. Proto připravujeme pro nastupující studenty prvních ročníků dvoudenní i delší pobyty naplněné sociohrami, týmovou prací a tvořivostí.


Tyto programy přispívají lepšímu vzájemnému poznání studentů i profesorů a minimalizují stres a úzkost v novém prostředí. Mnozí “náctiletí” si rádi nasazují masku supermana. Pokusíme se jim ji jemně strhnout.



Reference můžete získat na ředitelství Gymnázia Jiřího Ortena v Kutné Hoře, s nímž spolupracujeme už jedenáctý rok.

Preventivní programy 

Řeší aktuální problematiku násilí, drog, šikany, jevů, kterých mezi dětmi stále přibývá. Prožitková pedagogika, psychologické hry, neobvyklé skupinové úkoly. To je jedna z možných cest z bludného kruhu. Poznáte, jak rozmanitými činnostmi lze naplnit čas. Tyto programy jsou vhodné jak pro školní třídy, tak pro peer aktivisty a školní preventisty, které vybaví po metodické stránce. Délka kursu závisí na dohodě.

Didaktické kursy pro učitele dějepisu


Cyklus těchto kursů probíhá úspěšně už jedenáctým rokem. Nečekejte sáhodlouhé přednášky. Program je postaven na praktických ukázkách, představuje metodické postupy, které jsem vyzkoušel při výuce na základní i střední škole. Kolegové se tak na chvíli ocitnou v roli studentů a sami si řadu činností vyzkouší. Tak se nejlépe vyzbrojí pro vlastní praxi.


Stručně by se podstata kursu dala vyjádřit heslem: Za dějepis veselejší, pestřejší a logičtější. Kurs je řešen stavebnicovitě a je sestaven z 36 tematických bloků. Každý blok trvá cca 2 hodiny. Variabilita kursu je založena na libovolném výběru tematických bloků.

Z čeho můžete vybírat?

· Pod ochranou Dia (o dějinách antického Řecka, o můstcích mezi dějepisem a literaturou a o jednom školním projektu)

· Ve stopách Římanů (o království i republice, o jezdcích i otrocích, o Spartakovi i Aureliovi, o vzestupu i pádu)

· Ti nejstarší (o Kosmovi, prvních Přemyslovcích, o počátcích českého státu, o legendách a světcích, o toponomastice a archeologii)

· Fortna (o středověku a životě v něm, o velmoci posledních Přemyslovců)

· Slasti Otce vlasti (o Čechách v době lucemburské a gotickém umění)

· Biblí proti církvi (o Husovi a husitství, o bezvěrcích a kacířích i o kritice společnosti)

· Jan Žižka (o jednookém vojevůdci a jeho době – kdys lapka, pak čeledín krále Václava a horlitel boží obzvláštní)

· Prolomená klenba (o evropské reformaci, o víře a náboženství a o lidech, kteří narušili klenbu, do té doby pevnou)

· Za krále Holce (o době poděbradské, o hospodářství a logice a o lidech, kteří brali život do vlastních rukou)

· Rinascita neboli znovuzrození (o renesančním životě i umění, o školním projektu mezi obrazy)

· Dvéře a počátek neštěstí (o Habsburcích, renesanci a o událostech v předvečer třicetileté války)

· Světla a stíny (světla a stíny barokní doby, skvostné církevní stavby a pronásledování nekatolíků, rozum a vášeň; Čechy jako učebnice barokního stavitelství a sochařství; týmové učení, humor pod heslem baroko je pro oko)

· Šachovnice světa (o buržoazních revolucích v Evropě v 17.-19. století)

· Císařský sloh (o klasicismu, empíru, Pompejích a šlechtě)

· Volnost, rovnost, bratrství (o francouzské revoluci, popraveném králi a právech člověka)

· Malý kaprál (o Napoleonovi, ale také o vztazích mezi lidmi a o ceně příležitosti)

· Jeviště proměn (o době josefínské, o překotném tempu reforem i o broušení češtiny v dobách obrození)

· Bílý otec a ti druzí (o válce severu s jihem, o statečném vězni ve Fort Jefferson a o střetávání civilizací)

· Jdi, synu, země otevírá svou náruč (o druhé průmyslové revoluci, objevech a vynálezech, o lidech malých i velkých, černoších i Edisonovi, přistěhovalcích i Fordovi a o vzestupu Ameriky)

· Evropa v pubertě (o roce 1848, o potížích růstu a překotných změnách, o absolutismu a demokracii, o blízkosti a rozdílnosti, o říši a národu)

· Za císaře pána (o vzniku Rakouska-Uherska, o postavení Čech v monarchii, politice a kultuře)

· Secese čili odštěpení (o umění a architektuře, malířství, o tváři Prahy a novém nadechnutí)

· Bláto a krev (příčiny a průběh první světové války, o lidech a důsledcích, které válka měla)

· Podivné dědictví (o prvním poválečném desetiletí, o vině a trestu, o nesnázích mezi státy i o kořenech fašismu)

· Pavouk (o nebezpečí fašismu ve 20. a 30. letech)

· Běsi I (o druhé světové válce 1939 – 1941)

· Běsi II (o druhé světové válce 1941 – 1943)

· Běsi III (o druhé světové válce 1943 – 1945)

· Síla paměti (o židovském holocaustu, o síle, odhodlání, zatracení a genocidě, o tom, jak snadné je označit viníka a jak těžké je čelit nenávisti)

· S pány na ledě (o poválečném Československu, Janu Masarykovi a podivných praktikách totalitního režimu)

· Zlá léta (o nelehkých letech 1948 – 53, o tom, jak se malými krůčky můžeme dostat daleko od zamýšlené cesty)

· Velký bratr (o nadšeném i tragickém roce 1968)

· Sousedé (o česko – německých vztazích v tisícileté perspektivě 900 – 1900)

· Cesta je odměna (o možnostech tvorby a realizace školního vzdělávacího programu)

· S hraběcí korunkou (o životě šlechty na přelomu 18. a 19. století, o tom, že být šlechticem není snadné, ale hlavně o tom, jak může jedno téma prostoupit mnoha předměty a stát se uzlovým bodem ŠVP)

· Barevný svět, čili o multikulturní výchově (seminář řeší některé okruhy tohoto průřezového tématu, nabízí praktickou aplikaci i teoretický rámec. Ukazuje, kde a jak můžeme najít pestrost, jak vést děti k toleranci a snášenlivosti. Seminář otevírá některá multikulturní témata vhodná pro dějepis i občanskou výchovu)

Reference: 

Dr. Čestmír Brandejs – VŠP Hradec Králové

Mgr. Marie Jiroušková – ZŠ Golčův Jeníkov

Kurs byl realizován pro Střediska služeb škole např. v Mladé Boleslavi, Žďáru nad Sázavou, Českém Krumlově, Pelhřimově apod. Kurs je pořádán pod záštitou ASUD. 

Podrobnější nabídku Vám rádi zašleme. Kombinace a úpravy podle přání.
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 zodpovídá některé dotazy . . .

1. Jak získat další informace? Na našich internetových stránkách, dopisem na naši adresu, elektronickou poštou nebo telefonicky.

2. Kdo se může přihlásit? 

Jednotlivci: Kdokoli, komu je mezi 6 a 106 lety a umí ještě žasnout. Nepotřebuješ žádné speciální vědomosti ani vybavení. Stačí jen chtít! Nehledej dobrodružství v knížkách! Přijeď! 

Skupiny: Máte zájem o některou z našich akcí? Chcete ji obsadit se svými žáky? Kontaktujte Agenturu Hobit a domluvte se na zvláštním termínu mimo kalendář, který bude jen pro Vás.

3. Jak se přihlásit? Jedinou formou je písemná přihláška podepsaná rodiči. Formulář přihlášky je součástí tohoto kalendáře a je i ke stažení na našich internetových stránkách. Po předchozí domluvě můžete předat přihlášku našemu instruktorovi před akcí na místě srazu.

4. Jak zaplatit účastnický poplatek? Tábory plaťte převodem na účet nebo složenkou. Náš účet má číslo 442403309/0800 a je veden u České spořitelny v Kutné Hoře. Můžeme Vám také vystavit fakturu pro zaměstnavatele.

5. Kolik naše akce stojí? Cena závisí na délce akce, způsobu dopravy a rozsahu poskytovaných služeb. Ceny uvedené v tomto kalendáři zahrnují jízdné, stravné 5 krát denně, popsané ubytování, dopravné v místě, vstupné, pojištění po celou dobu akce, pedagogický doprovod a vyvážený celodenní program.

Naše akce odpovídají zásadám intenzivního rekreačního režimu a jsou vedeny kvalifikovanými instruktory.

Mgr. Ivan Bauer

AGENTURA HOBIT

Jungmannovo náměstí 445, 284 01 Kutná Hora

tel./fax: 327 52 51 54, mobil: 603 154 261

e-mail: hobit@ivanbauer.cz, internet: www.agenturahobit.cz


