









Kutná Hora 15.7. 09

Vážení rodiče a přátelé Hobita,

prosím Vás o pozorné pročtení této zprávy. Po důkladném zvážení jsme se rozhodli změnit místo konání letošních táborů. Nic jiného se nemění, skladba programu i složení táborových týmů zůstává stejné a my všichni se těšíme na setkání s vašimi dětmi. Jen vyměníme Chválkov za Poličany u Kutné Hory – za Vám mnohým dobře známý Těšitelův mlýn, kam jezdíme už mnoho let.

Důvody byste měli znát. Tedy – dlouhotrvající deště zcela zničily příjezdovou cestu na tábořiště a to by  nemuselo být bezpečné  v případě nějaké náhlé události. Také elektřina nebude 1. srpna ještě fungovat. Byl jsem se na místě několikrát podívat a pro letošní rok jsem se rozhodl ke změně.

Korespondenční adresa tedy je

Těšitelův mlýn 

Žižkov 82

KUTNÁ HORA

284 01

Těšitelův mlýn u Poličan je prověřený objekt s veškerým zázemím, je tu  vše, co pro tábor potřebujeme a místo i okolí dobře známe. Vážení rodiče, doufám že Vám tato změna nezpůsobí žádné komplikace a že rozumíte našim důvodům. Kdybyste měli jakékoli dotazy či nejasnosti, neváhejte mne kontaktovat, rád Vám vše vysvětlím. Můj mobilní telefon

 je 603 154 261. Podrobné údaje o odjezdu a příjezdu najdete také na našich stránkách – www. ivanbauer.cz. Data samozřejmě zůstávají stejná, podorobné časové dispozice jsme každému z účastníků odeslali poštou.





Děkuji Vám za důvěru a přeji Vám hezké letní dny





Váš Ivan B a u e r

